








Ja


Zaaknummer: 166663 / 1160871

	<b>B&amp;W procedure</b>	Adj	S	B	W	W	W	W
	<b>Conform</b>							
<b>Onderwerp:</b> Portefeuillehoudersoverleg Fysiek Domein 15 april 2021	<b>Behandelen</b>							

**Advies**  
 Instemmen met de in de toelichting opgenomen adviezen voor het portefeuillehoudersoverleg fysiek domein van 15 april.

**Beslissingsdatum:** [Klik hier](#) **12 APR. 2021**

<b>Openbaar:</b> Ja- passief		<b>RIS:</b> Ja	<b>Fk:</b> Wietske Weis, Remco Castelein, Astrid van der Slik, Jeroen Mast, Robert de Vries	
<b>Auteur</b>	: W. de Jong	<b>Port. Houder</b>	<b>Commissiebehandeling</b>	<b>Raadsbehandeling</b>
<b>Datum</b>	: 1 april 2021	Boom / Rebel		
<b>Afdeling</b>	: ROW/OMG	<b>Behandelaar</b>		
<b>Geheime bijlagen aanwezig:</b> Nee		<b>Vert:</b>		

<b>Akkoord team(project)leider:</b>	<b>Akkoord afdelingshoofd</b> 	<b>Mede geadviseerd door:</b>			
		<b>Paraaf af</b>	Klik hier	Klik hier	Klik hier

**Toelichting:**

Op 15 april 2021 vindt het portefeuillehoudersoverleg (PFHO) Fysiek Domein plaats. De stukken voor deze vergadering zijn op 19 maart door de regio per e-mail gestuurd. Hieronder volgt het advies voor deze vergadering.

*Ruimte & Mobiliteit*

**1. Opening en mededelingen (bespreken)**

Geen opmerkingen

**2. Resumé (vaststellen)**

Geen opmerkingen

**3. Stand van zaken MRA (bespreken)**

Geen opmerkingen

**4. Stavaza bestuurlijk platform Gooi, Vecht Diemerscheg Vertrouwelijk (bespreken)**

Geen opmerkingen

**5. Verstedelijkingsstrategie (presentatie)**

Geen opmerkingen

**6. Kansen financiering mobiliteit (presentatie)**

Advies

De presentatie geeft een weergave van een aantal regionale kansen op het gebied van mobiliteit. Door aan te sluiten bij bijstaande en/of geplande initiatieven vanuit het Rijk en de Provincie is het mogelijk op basis van cofinanciering een aantal regionale mobiliteitsdoelstellingen te behalen. De presentatie zit niet bij de stukken bijgesloten en kan daarom niet inhoudelijk worden beoordeeld. Ambtelijk is wel een eerdere versie van de presentatie besproken. Toen is aangegeven dat een investering van gemeenten in regionale mobiliteitsopgaven, gelet op de huidige financiële situatie, in principe niet voorzien is. Verder is het nodig dat naast de kosten ook duidelijk wordt weergegeven wat de maatschappelijke meerwaarde is per onderdeel, dit om een goede (politiek-)bestuurlijke afweging te kunnen maken. Met andere woorden, wat levert het geld op? Ook is het goed om per onderdeel een weergave c.q. indicatie te geven van een planning, zodat duidelijk is wanneer het gaat spelen. Tot slot is het niet de verwachting dat de gemeenteraden tijdens het laatste half jaar van de collegeperiode nog een besluit gaan nemen over de in de presentatie genoemde investeringen. De presentatie dient daardoor waarschijnlijk vooral om de raden, voorsortierend op de volgende collegeperiode, te informeren over de regionale kansen op het gebied van mobiliteit.

**7. Rondvraag**

*Bouwen & Wonen*

**8. Opening en mededelingen (bespreken)**

Geen opmerkingen

**9. Resumé (vaststellen)**

Geen opmerkingen

**10. MRA bouwen/wonen Vertrouwelijk (kennismemen)**

Geen opmerkingen

## **11. Stand van zaken woonakkoord (bespreken)**

### Advies

Het college is inmiddels voorgesteld in te stemmen met het concept Woonakkoord regio Gooi en Vechtstreek. Zodra het college positief heeft besloten, wordt de raad via een raadsinformatiebrief geïnformeerd.

### Toelichting

Zodra de regionale colleges van burgemeester en wethouders hebben ingestemd met het Woonakkoord, zullen zij met woningcorporaties en het college van Gedeputeerde Staten het regionale Woonakkoord Gooi en Vechtstreek 2020-2025 aangaan en ondertekenen.

## **12. Jaaragenda wonen (vaststellen)**

### Advies

Instemmen.

### Toelichting

Het PHO wordt verzocht aan te geven of de concept jaaragenda compleet is en daarbij aan te geven welke onderdelen prioriteit hebben. Hierbij wordt opgemerkt dat volgend jaar veel capaciteit ingezet wordt in de nieuwe Huisvestingsverordening die op 1 juli 2023 in zal gaan.

## **13. Rondvraag**

Omgeving  
Beleid,

W. de Jong